当樱花遇到油纸伞 春天浪漫绽放非遗园

星报讯(记者董艳芬范梦琪) 又是一年春意浓,喜欢赏花的市民有 眼福了。记者从合肥市旅发委会获 悉,合肥浪漫花海旅游节之"2018非 遗园•第四届中国樱花节暨首届中国• 国际油纸伞大展"于3月24日至4月 8日在中国非物质文化遗产园景区隆

斑斓多彩非遗,樱花美艳全城

本次樱花文化旅游月将围绕赏花 主题,以"万只油纸伞"与"樱花"竞相 绽放,为非遗园增添了五彩斑斓的景 色。历时四年,本届的"樱花"较前三 年有了极大的提升,我们将在2018非 遗园,中国樱花节上看到世界上最美 的樱花。"中国红""杨贵妃""小乔""貂 蝉""昭君"等品种的樱花将竞相绽放, 漫天花影,灿若云霞。千米樱花大道, 万株高贵樱花,不同花期,美艳全城。 非遗园樱花节,一定是您春日寻芳览

文化旅游活动,精彩欢乐无限

本次樱花文化旅游月,将围绕赏 花主题,开展一系列文化旅游活动,积 极推进中国与西方文化的交流,将推 出五大活动项目,2018首届动漫产业 交流会、浪漫百人集体婚礼、大型亲子 手工制作油纸伞、华景研学2018春季 百万学生研学旅行启动仪式暨万名小 小文化使者颁奖仪式、浪漫樱花趣味

除了多姿多彩的樱花节的活动, 非遗园还为大家准备了其他精彩纷 呈的节目,精彩刺激的国际大马戏, 除了高空惊险杂技如空中飞人、旋转 大飞轮等,还有惊险的驯兽表演,憨 态滑稽的狗熊滚球、威风凛凛的狮虎 滚筒……超强大动物明星阵容看不 停! 还有非遗园最大的亮点之一高 空秀舞,由创吉尼斯纪录的女神童 ——小小凤凰玩转各种钢丝绝技:徒 手30米高空走钢丝、自行车高空走 钢丝、自行车反把倒骑表演等,精彩 绝伦,让你大饱眼福!

景区全线贯通,交通方便快捷

本届樱花节将于3月24日至4 月8日在中国非物质文化遗产园景 区举行,伴随着合淮路整体八车道市 政道路的全线畅通,市民前来非遗园 景区赏樱花的交通距离,只要十分钟 左右,十分便捷。同时,非遗园在去 年停车位的基础上,又开辟了新的停 车场,足够保证有车一族的停车问 题,届时,赏花的市民可自驾前往。 针对个人游客,也可搭乘免费旅游大 巴直抵非遗园;今年,伴随着新开通 的定制公交,游客还可搭乘公交往 返,方便快捷,真正实现了非遗园景 区"转身即见"!

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票"7星彩" 第18026期开奖公告 本期开奖结果:8031130 全国联网电脑体育彩票 "排列3"开奖公告第2018061期 中奖号码:134 全国联网电脑体育彩票 "排列5"开奖公告第2018061期

中奖号码:13485 中国福利彩票3D玩法 第2018061期中奖号码:525 中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2018061期 中奖号码:02、03、05、10、15 中国福利彩票"七乐彩"玩法 第2018027期中奖号码: 基本号码:06、08、09、24、27、28、29 特别号码:05

说



近期,随着气温逐步回暖,合肥市政务区匡河岸边,上百株梅花竞相 绽放,连绵成海,犹如仙境,吸引了不少市民和游客前来赏梅拍照,感受 ■记者 祝亮 文/图



临近植树节,合肥市黄山路社区联合辖区单位国网安徽电科院开 展"认领"树木活动,来自69中学小学部的30名留守流动儿童看到现 实中的树木很兴奋。在现场,孩子们每2~3人认领一棵树木,一共认 领了20余棵。 ■ 陈珉 刘亚萍 记者 沈娟娟 文/图



近日,合肥市庐阳区灵璧路社居委根据辖区少民族同胞居住较多的 情况,开展"民族一家亲 共庆三八节"活动,广大女同胞们一起学习扎花 技巧,共叙民族团结,欢庆节日。 ■ 葛传红 史寿勤 记者 王恒 文/图

全省发行,每天均可见报,欢迎刊登 寻找弃婴生父母公告 清算公告

之日起四十五日内向公司清算 陵鑫益多商务咨询有限公司清 2018年3月9日

安徽红兴宇商贸有限公司清算组

滤资公告

注销公告

遗失声明